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Enciklopédia - Michael Kühnen 
  

72 - MÍNUSZ KIVÁLASZTÁS 
  
   A természet mindig az életképes, erős és egészséges egyedek túlélését és 
gyarapodását, valamint az életképtelen, gyenge és beteg egyedek hanyatlását és 
halálát akarja. Ez megfelel az élet minden életre érvényes törvényszerűségeinek, 
amelyek közül az öröklődés biztosítja az állandóságot, a differenciálódás a 
gazdagságot és a sokféleséget, a létért folytatott küzdelem pedig az életképes és 
életre méltó egyedek állandó kiválasztását, valamint az életképtelen és életre 
méltatlan egyedek kiirtását. 
   A biológiai humanizmus mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete az embert természetes lényként határozza meg, akinek biológiai 
hajlamai vannak a kultúra létrehozására, ami csak közösségi lényként életképes. 
Mint természetes lényekre, az emberi fajokra, népekre, közösségekre és egyénekre 
ugyanazok az életelvek vonatkoznak. A közösségekre és az egyénekre ugyanazok 
az élettörvények érvényesek, mint minden más életformára. A kultúra 
létrehozásának képessége viszont semmi természetfeletti, hanem biológiai hajlam, 
amely az emberi közösségek és egyének hasznára válik a létért folytatott 
küzdelemben. Ez a biológiai értelme és célja. Valójában azonban az ember szabad 
akarata, amelynek lehetővé kellene tennie a fajnak és a természetnek megfelelő 
kultúra megteremtését, időnként arra is képessé teszi, hogy elidegenedjen biológiai 
természetétől, és az élet törvényei ellen éljen. 
   Az ember minden olyan közösségi élete, amely nincs összhangban a fajjal és a 
természettel, természetellenes dogmatizmusból ered, először kulturális, majd 
biológiai dekadenciát tesz lehetővé, és kezdettől fogva mínusz szelekcióhoz vezet. 
A mínusz szelekció tehát a természetellenessé vált, a saját és a környező 
természettől és annak megváltoztathatatlan törvényeitől elidegenedett kulturális 
élet következménye. A mínusz szelekció azt jelenti, hogy az ember kulturális 
befolyását az élet és saját fajának evolúciójára visszaélve arra használja fel, hogy 
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ápolja és gondozza az alsóbbrendűeket, amelyek normális esetben a szelekció és a 
kiirtás áldozatául esnének, és így az egészségesektől és erősektől egyre több élet- 
és fejlődési lehetőséget vonjon meg és vegyen el. A minuszálék ezzel először az 
emberi közösségek magasabb fejlődését fenyegeti. rontja aztán egyre inkább az 
emberek öröklött tulajdonságait és így tényleges "életminőségét", és végül az 
általa fémjelzett emberi faj fajhalálhoz vezet. Mert az ember az élet törvényeit egy 
ideig figyelmen kívül hagyhatja, de hosszú távon nem, és nem tudja azokat sem 
félretenni, sem következményeik elől nem menekülhet. 
   Az élőhelyükön részben már évszázadok óta uralkodó dogmatikus ideológiák 
(lásd judaizmus, zsidó befolyású kereszténység, liberalizmus, marxizmus és 
mások) és az erősödő materializmus hatása alatt a mínusz szelekció az árja fajnál 
(lásd árják) haladt a legmesszebbre és ütött szörnyű sebeket. Az árja ember a 
folyamatosan erősödő és végzetesebb mínusz szelekció eredményeként 
fokozatosan valódi természetének torz képévé vált! 
   A Minusauslese csak akkor állítható meg és győzhető le véglegesen, ha egy 
állam megvalósítja a völkisch akarat teljes mozgósítását a természetes életre egy 
faj- és természetközeli kultúrában. A kereszténység előtti múlt hagyományos 
fejlett civilizációiban egy ilyen életet a kultúrahordozó nemesség etikája, a minden 
osztályra és csoportra kötelező hagyomány és a szent rítusok által meghatározott 
életrend tett lehetővé. 
   Modern formában a nemzetiszocialista Új Rendnek egy ilyen hagyományos 
kultúrát kellene megújítania. De ehhez hozzáadja az élet törvényeinek tudományos 
ismeretét. A faji higiénia és a faji elkülönítés nemzetiszocialista politikája és az 
állami faji törvények ebből a tudásból következnek. Így győzik le a mínusz 
szelekciót, és biztosítják az árja faj faj megőrzését és fejlődését - és így az élet 
evolúciója során a magasabb rendű emberiség megőrzését, megújulását és 
továbbfejlődését. 
  

73 - KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK 
  
   A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 16. pontjában 
intézkedéseket sürget a középosztályok támogatására: 
  

Az egészséges középosztály a nemzeti közösség erőforrása! 
  
   Az NSDAP harcol a középosztály proletarizálódásának minden veszélye és 
tendenciája ellen. A profitéhes felső osztály és a kizsákmányolt munkásosztály 
közé szorult középosztály katasztrófát jelentene a nemzeti közösség számára, és a 
marxizmus által követelt könyörtelen és önpusztító osztályharchoz vezetne. Ezzel 
szemben a középosztály megőrzése példát és emlékeztetőt ad a felsőbb osztály 
számára, hogy ne veszítse el a kapcsolatot a néppel és ne menjen szembe az 
érdekeivel, és reményt ad a munkásosztálynak, hogy saját munkájával és a 
nemzetiszocialista párt szociális programja által támogatva szintén jólétet érhet el. 



4 

   Ebben a tekintetben a nemzetiszocializmus a középosztályon alapuló nemzeti 
közösségre törekszik. Mindazonáltal a nemzetiszocialista párt nem kispolgári 
polgári párt, hanem nemzetiszocialista munkáspárt. Éppoly elszántan, mint 
ahogyan a középosztály proletarizálódása ellen küzd, ugyanolyan elszántan 
akadályozza meg a munkásosztály elburzsolódását! A törekvő középosztály már 
nem burzsoá (lásd még burzsoázia), hanem a munkásosztály etikai elve jellemzi 
(lásd még etika). A középosztály tehát egy megcélzott jövedelmi és vagyoni 
helyzetet jelöl (lásd még jövedelem), de nem példamutató életszemléletet. 
   A középosztályt gazdaságilag meg kell őrizni és elő kell mozdítani, de 
életszemléletét a munkásosztálynak kell újjáformálnia. A középosztály a gazdasági 
gerinc, de a munkásosztály az etikai gerinc az igazi nemzeti közösség építésében. 
  

74 - MOZGÓSÍTÁS 
  
   A mozgósítás a katonai fogalmak világából származó szó, és egy hadsereg 
legmagasabb fokú készenlétét és műveleti képességét jelenti, valamint az összes 
katonai erő teljes mozgósítását röviddel a háború kezdete előtt. A katonai szférából 
ezt a kifejezést a nemzetiszocializmus a politikai katonáskodásba helyezte át, 
ahogyan azt Németországban a nemzetiszocialista Német Munkáspárt Sturm-
Abteilungja testesítette meg. 
   Ahogyan a katonát a katonai szolgálatban a mozgósítás révén készítik fel és 
orientálják belsőleg a háború minden formájára, ugyanez a helyzet a politikai 
katona politikai mozgósításával is, tekintettel arra az örök harcra, amelyet népe 
fajának megőrzéséért és fejlődéséért folytat. A teljes szellemi és lelki mozgósítás a 
nép és a faj fennmaradásáért és magasabb fejlődéséért jellemzi a politikai katona 
életszemléletét és életmódját, aki életének három legfontosabb parancsolatával 
"Higgy! Engedelmeskedj! Harcolj!", a nemzetiszocialista forradalom lovagjává 
válik (lásd: Hit, fegyelem, rend). Ez a mozgósítás totális, és az egész embert 
formálja. 
  
AKI A HOROGKERESZTES ZÁSZLÓRA ESKÜSZIK, ANNAK MÁR 
SEMMI SEM MARADT, AMI MÉG AZ ÖVÉ! 
  
   Felébreszt, mozgósít és szervez minden erőt, és egyetlen cél felé irányítja őket: a 
faj megőrzése és fejlődése! 
   A nemzetiszocialista forradalom kezdetén tehát az akarat áll. Ez az, ami a 
harcosokat politikai katonákká teszi, és a politikai katonáskodás 10 
parancsolatával megteremti a harc etikáját, ami viszont a nemzetiszocialista 
értékideál része. Az eredmény a teljes politikai mozgósítás egy nép és egy faj 
jövőjéért. 
   A nemzetiszocialista forradalom során a fajfenntartás és fajfejlődés akarata 
egyre inkább áthatja először a pártot, majd a népet, végül egész Európát és az árja 
fajt (lásd árja), és ott is politikai mozgósítást - és így a totális állam megteremtését 
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- idézi elő. Ez azonban az Új Rend megvalósításának politikai előfeltétele. 
   Ez a politikai mozgósítás nem átmeneti, hanem generációk életét fogja 
meghatározni, amíg az Új Rend meg nem valósul. Csak ezután fog visszaszorulni 
a mozgósítás a személyes és kollektív szabadság természetnek megfelelő 
fejlődésével szemben (lásd Személyiség és differenciálódás), de a kultúrát hordozó 
férfitársulásokban örökre meghatározó marad. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
  
A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme 
egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című 
könyvecskéjéből. 
  

 42. 
  
   A michigani tüntetés hosszú napja után határozottan nem vártuk a hétórás 
hazautat egy öreg Ford teherautóban összezsúfolódva. Először boldogan 
beszélgettünk a nap eseményeiről. Hamarosan azonban a szórakozás átadta a 
helyét az unalomnak, ahogy néztük, ahogy a mérföldkövek elrepülnek mellettünk. 
Aztán megtörtént... 
   Alig hittünk a szemünknek! Ez egy ajándék volt Istentől! Kinéztünk az ablakon, 
és megláttuk a zsidó mobilt! Egy hosszú, kék busz volt, nagy Dávid-csillaggal az 
oldalán. Elkezdtünk fehér erővel tisztelegni. Először a zsidók integettek vissza 
nekünk. Így hát letekertük az ablakokat, ahogy a teherautónk elhaladt mellettük, 
még többet tisztelegtünk, és azt kiabáltuk, hogy "Heil Hitler!" és "Még hat-
millióan!". Felvettem a karszalagomat, és kihajoltam az ablakon. 
   Néhányuk mosolya dühös fintorba, mások pedig a zavarodottság kifejezéstelen 
kifejezésébe fordult át. Aztán elkezdődött a szánalmas jajgatás és az ablakok dö-
römbölése. A kampós orrú zsidók látványától nevetésben törtünk ki. Hihetetlen 
volt a hisztéria a zsidóbuszon! Sírtak, üvöltöttek, ököllel verték az ablakokat, tel-
jesen elvesztették a fejüket. 
   Ekkor a buszsofőr hátranézett, hogy megnézze, mi a fene folyik itt. Ez túl szép 
volt ahhoz, hogy igaz legyen. A fekete buszsofőr megfordult, és meglátta a jajgató 
zsidókat, majd kinézett az ablakon, és meglátott egy teherautónyi szalutáló nácit 
horogkeresztes karszalaggal. Soha nem láttam még egy Feketének ekkora szemet! 
Esküszöm, olyan volt, mint abban a régi Abbott és Costello filmben, amikor a 
szegény öreg Fekete meglát egy szellemet, és a szemei gyakorlatilag kipattannak 
a fejéből. Másodpercek alatt a busz csak egy pötty volt a horizonton. Soha nem 
láttam még buszt ilyen gyorsan menni. 
   Ezen az eseten hazafelé egész úton nevettünk. 
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